

# Jihlavské

noviny

duben / 2025  
XXXII

**PATROL®**

- poplachové zabezpečovací systémy
- elektrické požární systémy
- kamerové systémy
- komunikační datové sítě
- projekce, montáž, servis a revize

INFO LINE 602 56 56 56

[www.patrol.cz](http://www.patrol.cz)

**ALARM SYSTEM**

## Měsíční glosování

■ Důvěrou veřejnosti v čisté zdravotnictví otrásla kauza Fakultní nemocnice Motol, v níž jsou obviněni lidé z vedení z brání úplatků. Stopy vedou až do Jihlavy, kdy se s kauzou „svezla“ i jihlavská lékařka. Kromě možného rozkrádání pak udívá ještě jeden fakt. Jak média citují z policejních spisů. Jak je to možné?

■ Vzhledem ke stavbě dopravního terminálu byla na víkend uzavřena okružní křižovatka u sila. Zákaz vjezdu tam nerespektovaly desítky řidičů. Když byli otáčení zpět, ještě se někteří rozčilovali, že nikde nic neviděli. Čípak je to asi chyba, když nekoukám na značky?

■ Některá sdílená kola skončila v řece. Vtipné to není, je to jen ukázka vandalství a pár hovad převlečených za lidi.

■ Blíží se nová turistická sezona a s ní potřeby veřejných toalet. I když se o nich již několik let uvažuje a jedná, opět nikde nové, čisté a bezbariérové nebudou. Využívat se budou na Masarykově náměstí ty staré v budově bývalé radniční restaurace.

■ Znojemský most se musí zásadně rekonstruovat. Náměstek primátora J. Pokorný (ANO) by jistě rád, aby projekt vzešel z architektonické soutěže, jenže úplně ten samý náměstek hejtmana si to nepřeje. Který z nich asi zvítězí? Hádejte!

■ Na radnici skončil lidovecký náměstek M. Laštovička. Dobrovolně, z osobních důvodů. Chápu, že většinou politici končí, když něco provedou, ale tady za tím opravdu nic jiného nehledejme. Odvedl kus dobré práce, za kterou se mu patří poděkovat. **-pk-**

Oficiální zprávy  
z Jihlavy  
**JEŽKOVY OČI**

[www.jihlava.cz/jezkovyoci](http://www.jihlava.cz/jezkovyoci)



DERBY Dukla s Horáckou Slavií proti sobě svedlo osobnosti Maxa ligy. V jihlavském dres útočníka Tomáše Čachotského (vlevo), v třebíčském obránce Antonína Bořutu. Foto: Michal Boček

## Derby okořenilo hokejové play off

**JIHLAVA** – Na letošní prvoligovou sezonu budou jihlavští hokejisté a jejich fanoušci vzpomínat nejen jako na poslední v pelhřimovském azylu, ale i kvůli derby s Třebíčí ve čtvrtfinále. Dukla a Horácká Slavia na sebe narazily v play off po dlouhých 23 letech. Atraktivní sérii, která notně okořenila vyřazovací boje, vyhráli Jihlavané 3:1 na zápasy.

„Lidé museli být nadšení. Série měla všechno, co může play off nabídnout, atmosféru, náboj, a kromě čtvrtého utkání byla hrozně vyrovnaná. A hlavně jsme postoupili, což je úplně top,“ rozplýval se kapitán Dukly Tomáš Čachotský.

Jeho protějšek David Dočekal přemýšlel, proč Třebíč neustála roli papírového favorita (3. místo po základní části, Jihlava byla šestá). „Lámalo se to v druhém zápase. Zradila nás koncovka a udělali jsme obrovské individuální chyby, které soupeř potrestal. Dukla má mladé a rychlé

kluky, hrající aktivní forčeking. Celou sérii nám to dělalo v obranném pásmu velké problémy. V nejhorší možné chvíli se naši klíčoví hráči zranili,“ vyjmenoval důvody.

Je raritou, že proti sobě stanuli dva azylanti, působící mimo domovský stadion. A právě to bylo důvodem sporu o fanoušky, do kterého se oba kluby pustily ještě před úvodním vzhazováním. Horácká Slavia nalezla útočiště v Moravských Budějovicích. Z bezpečnostních důvodů nepustila na tamní stadion více než 50 příznivců Dukly (reciproční výměna vstupenek), a aby předešla případným konfliktům v hledišti, zakázala jim nosit klubové barvy a symboly (dres, šála...).

„Je to diskriminační nařízení, nemající opodstatnění a oporu v žádném zákoně. Je to proti zdravému rozumu a základním sportovním principům,“ hněval se jednatel Dukly Bedřich Ščerban.

Zdravý rozum nakonec přeci jen zvítězil. Pořadatelská služba klubové symboly u hostujících fanoušků tolerovala. Na ledě vyhrála/postoupila Jihlava po výsledcích 1:2, 4:2 (venku), 2:1 a 7:3 (doma).

V semifinále Dukla popáté v řadě vyzvala v play off Vsetín. Po čtyřech utkáních byl stav série nerozhodný 2:2 (rozhodlo se po uzávěrcce). V případě vypadnutí Jihlavy mohlo jít o její poslední vystoupením v pelhřimovském azylu. Začátkem října by v krajském městě Vysočiny mělo dojít k předání stavby Horácké multifunkční arény (HMA), do které se Dukla nastěhuje.

„Platí-li tato varianta, vyplatilo by se nám přehodit si v úvodu nové sezony se soupeřem pořadatelské domácí utkání. Jednalo by se o čtyři až pět zápasů. Následně bychom další domácí zápasy již hráli v nové aréně,“ prozradil Bedřich Ščerban na besedě o HMA, kterou pořádaly Jihlavské listy. **-cio-**